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Польща риболовля українці за кордоном
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У Варшаві затримали громадянина України після вилову знаменитого сома,

який понад два десятиліття жив в озері Балатон. Історія викликала хвилю

обурення серед місцевих мешканців та привернула увагу поліції.

Про це повідомляє Polsat News.

Інцидент стався 30 травня у варшавському районі Гоцлав. За даними польських

ЗМІ, двоє чоловіків орендували водний велосипед і за допомогою вудки витягли

з озера Балатон сома завдовжки 183 сантиметри.

Ця риба була добре відома місцевим жителям і вважалася справжньою

легендою водойми. За словами очевидців, сом мешкав в озері близько 20 років,

а рибалки, які раніше його ловили, завжди повертали назад у воду.

Свідки розповідають, що цього разу чоловіки проігнорували зауваження

присутніх. Рибу витягли на берег, після чого живою поклали до багажника

автомобіля та вивезли з місця події.

Відео інциденту швидко розлетілося соціальними мережами та викликало шквал

критики. Багато користувачів обурилися тим, що сом тривалий час перебував

без води.

Після розголосу співробітники карного розшуку Варшави затримали 57-річного

громадянина України. Правоохоронці перевіряють усі обставини події та

можливі порушення законодавства.

Заступниця інспектора поліції Йоанна Венгжиняк заявила, що слідство розглядає

одразу кілька версій.

«Ми можемо припустити, що цей чоловік спіймав цю рибу під час забороненого

сезону, коли сом був під охороною, а його вилов був заборонений, а також ми

можемо підозрювати, що ми матимемо справу із жорстоким поводженням із

тваринами», — зазначила представниця поліції.

У Варшаві період охорони сома триває з 1 січня до 31 травня. Оскільки рибу

виловили 30 травня, вона перебувала під захистом через нерестовий сезон.

Крім того, слідчі перевіряють можливе порушення правил рибальства, оскільки

для вилову використовувався плавзасіб. Наявність риболовної ліцензії не

звільняє від обов’язку дотримуватися сезонних обмежень.

Наразі правоохоронці продовжують розслідування.
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